
Протокол № 6
засідання атестаційної комісії

РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській
та Херсонській областях

02 лютого 2026 року
   м. Одеса

Голова атестаційної комісії: Прокопішен Олександр
Секретар атестаційної комісії: Матіїва Юлія
Присутні члени: Валентина Швидка, Вадим Вербовенко, Андрій Ягода, 

Інга Литвиненко,  Ігор Білецький. 
 Атестаційна  комісія  з  атестації  спеціалістів  закладів,  що  проводять 

підготовку,  перепідготовку  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних 
засобів  регіонального  сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській, 
Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) (далі – атестаційна 
комісія) правомочна приймати рішення.

Порядок      
         1.Про прийняття рішення щодо атестації  спеціалістів  навчальних 
закладів  на  предмет  визначення  відповідності  кваліфікованим  вимогам  за 
напрямами підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.
         2. Про визначення дати проведення наступного засідання атестаційної 
комісії.

 1.Пункт

І. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Басистюк Оксани 
Петрівни,  1971  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» – 
Басистюк Оксану Петрівну, 1971 року народження, за напрямом підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В», за результатами 
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста навчального закладу  ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – 
Басистюк Оксану Петрівну, 1971 року народження, за напрямом підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В», що проводять 
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підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв (далі – Порядок). 

ІІ. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації  
спеціаліста  навчального  закладу  ТОВ  «АВТОМОТО-ДРАЙВ» -  Бажака 
Ігоря  Дмитровича,  1965  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати спеціаліста навчального закладу  ТОВ «АВТОМОТО-ДРАЙВ» - 
Бажака Ігоря Дмитровича, 1965 року народження, за напрямом підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В», за результатами 
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  ТОВ  «АВТОМОТО-
ДРАЙВ» -  Бажака Ігоря Дмитровича, 1965 року народження, за напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на 
підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ІІІ. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Калити Романа 
Володимировича, 1983 року народження, за напрямом підготовки: практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
   голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Калити  Романа  Володимировича,  1983  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Калити  Романа  Володимировича,  1983  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.
 
ІV. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста навчального закладу Військова академія (м. Одеса) – Літвінчука 
Дмитра  Вячеславовича, 1981  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «С».
ВИСТУПИЛИ:



   голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу Військова академія 
(м. Одеса) – Літвінчука Дмитра Вячеславовича, 1981 року народження, за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «С», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
     відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу Військова 
академія  (м.  Одеса) –  Літвінчука  Дмитра  Вячеславовича, 1981  року 
народження, за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «С», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

V. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації  
спеціаліста навчального закладу Військова академія (м. Одеса) – Бакумова 
Андрія  Михайловича, 1987  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «С».
ВИСТУПИЛИ:
   голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу Військова академія 
(м.  Одеса) –  Бакумова  Андрія  Михайловича, 1987  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «С», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
     відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу Військова 
академія  (м.  Одеса) –  Бакумова  Андрія  Михайловича, 1987  року 
народження, за напрямом підготовки: практичне керування транспортними 
засобами категорії «С», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VІ. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації  
спеціаліста  навчального  закладу Військова  академія  (м.  Одеса) –  Барби 
Сергія  Анатолійовича, 1983  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «С».
ВИСТУПИЛИ:
    голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу Військова академія 
(м.  Одеса) –  Барби  Сергія  Анатолійовича, 1983  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «С», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
     відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу Військова 
академія (м. Одеса) – Барби Сергія Анатолійовича, 1983 року народження, 



за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «С», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VII. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної Матіївої Юлії щодо атестації  гр. 
Хрущ Анастасії Віталіївни, 1993 року народження, за напрямком підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
    голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити в атестації гр. Хрущ Анастасії Віталіївні, 1993 року народження, за 
напрямком  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
     відмовити  в  атестації  гр.  Хрущ  Анастасії  Віталіївні,  1993  року 
народження, за напрямком підготовки:  практичне керування транспортними 
засобами категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VIIІ. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Юлії Матіївої щодо атестації  
спеціалістів  навчальних закладів:  ТОВ «ТУРБО ДРАЙВ»  –  Стебловської 
Ніли Геннадіївни, 1985 року народження, за напрямом підготовки: практичне 
керування  т/з  кат.  «В»,  Військова  Академія  (м.  Одеса)  -  Сербінова 
Володимира Олеговича, 1998    року народження, за напрямком підготовки: 
практичне керування т/з кат. «С». 
ВИСТУПИЛИ:
      голова атестаційної комісії Прокопішен Олександр, який проінформував 
про  подання  документів  для  проходження  атестації  вищезазначених 
громадян, які були повідомлені, за вказаними у заяві контактними номерами 
телефонів про дату та місце проведення атестації, проте не прибули на неї, та 
запропонував завершити розгляд, відповідних заяв про проведення атестації 
без прийняття рішення. 
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
       Завершити розгляд заяв про проведення атестації без прийняття рішення 
щодо атестації наступних громадян:

- Стебловської Ніли Геннадіївни, 1985 року народження, за напрямом 
підготовки: практичне керування т/з кат. «В»; 

- Сербінова  Володимира  Олеговича,  1998  року  народження,  за 
напрямком підготовки: практичне керування т/з кат. «С».

Вважати такими, що не пройшли/пройшли атестації



За результатами атестації:

№ Прізвище та ініціали
Дата 

народження

Прийн
яте

рішен
ня

Навчальний заклад
Напрями 

підготовки

Т
ер

м
ін

 
ді

ї 

1
ХРУЩ

АНАСТАСІЯ ВІТАЛІЇВНА
(НЕ СКЛАВ)

29.03.1993 Середня

Не 
атесто
ваний

Практичне
керування 

транспортни
ми засобами 

категорії
«В»

2
БАЖАК

ІГОР ДМИТРОВИЧ
(СКЛАВ)

07.12.1965
Середня

спеціальна
 Атест
ований

ТОВ «АВТОМОТО-ДРАЙВ»
ліцензійні обсяги за 

категоріями
« А1, А, В, С, С1, D1, D, ВЕ, 

С1Е, СЕ »

Практичне
керування 

транспортни
ми засобами 

категорії
«В»

5 
ро

кі
в

3
СТЕБЛОВСЬКА

НІЛА ГЕННАДІЇВНА
(НЕ З’ЯВИВСЯ)

10.07.1985 Вища

Не 
атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне 
керування 

транспортни
ми засобами 

категорії
«В»

4

КАЛИТА
РОМАН 

ВОЛОДИМИРОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

13.03.1983 Вища

Не 
атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортни
ми засобами 

категорії
 «В»

5
БАСИСТЮК

ОКСАНА ПЕТРІВНА
(СКЛАВ)

08.04.1971 Вища
 Атест
ований

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортни
ми засобами 

категорії
 «В»

5 
ро

кі
в

6
БАКУМОВ

АНДРІЙ МИХАЙЛОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

25.06.1987 Проф.тех
Не 

атесто
ваний

ВІЙСЬКОВА АКАДЕМІЯ
(м. ОДЕСА)

ліцензійні обсяги за 
категоріями

«С»

Практичне
керування 

транспортни
ми засобами 

категорії
 «С»

7

ЛІТВІНЧУК
ДМИТРО 

ВЯЧЕСЛАВОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

13.06.1981 Проф.тех
Не 

атесто
ваний

ВІЙСЬКОВА АКАДЕМІЯ
(м. ОДЕСА)

ліцензійні обсяги за 
категоріями

«С»

Практичне
керування 

транспортни
ми засобами 

категорії
 «С»

8
БАРБА

СЕРГІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

27.10.1983 Вища
Не 

атесто
ваний

ВІЙСЬКОВА АКАДЕМІЯ
(м. ОДЕСА)

ліцензійні обсяги за 
категоріями

«С»

Практичне
керування 

транспортни
ми засобами 

категорії
 «С»

9

СЕРБІНОВ
ВОЛОДИМИР 

ОЛЕГОВИЧ
(НЕ З’ЯВИВСЯ)

10.09.1998 Вища
Не 

атесто
ваний

ВІЙСЬКОВА АКАДЕМІЯ
(м. ОДЕСА)

ліцензійні обсяги за 
категоріями

«С»

Практичне
керування 

транспортни
ми засобами 

категорії
 «С»

10
ШЕВЧЕНКО

ЄВГЕН АНАТОЛІЙОВИЧ
(ВІДМОВА)

24.09.1960 Вища

Не 
атесто
ваний

ТОВ «СкіфПлюс»
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«А1, А,  В, С1, С»

Практичне
керування 

транспортни
ми засобами 

категорії
 «В»



Всього представлено до атестації – 10 особи за 10 напрямами.
Склали – 2 особи за 2 напрямами.
Не склали – 5 осіб за 5 напрямами.
Не з`явились –2 особи за 2 напрямами.
Відмова - 1 особа за 1 напрямом.

Пункт 2.

І. СЛУХАЛИ:
         Інформацію голови атестаційної комісії Олександра Прокопішена щодо 
призначення  наступного  засідання  атестаційної  комісії  регіонального 
сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській,  Миколаївській  та  Херсонській 
областях (філія ГСЦ МВС) на 10 годину 04 лютого 2026 року.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
       наступне засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру 
ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ 
МВС) назначити на 10 годину 04 лютого 2026 року.

ПІДПИСИ

Голова
атестаційної комісії                                          Олександр ПРОКОПІШЕН 

Секретар атестаційної комісії                        Юлія МАТІЇВА
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